

省委宣传部调研组莅漯

周新鹤陪同

本报讯(记者 张俊霞)7月1日至2日,在省委宣传部副部长谭福森带领下,省委宣传部调研组莅漯调研“扫黄打非”工作。市委常委会、宣传部部长周新鹤陪同。调研组一行先后到源汇区、郾城区、召陵区、临颖县的社区智慧书屋、农家书屋、印刷企业、“扫黄打非”基层站点等调研,察看资料、听取工作汇报,并给予指导。

在随后召开的座谈会上,调研组全面听取了上半年我市“扫黄打非”工作情况汇报,并对下一步工作给予指导。周新鹤表示,漯河将以此次调研为契机,按照全省“扫黄打非”工作部署,结合实际,认真吸纳调研组的意见和建议,创新工作思路,推动“扫黄打非”工作不断取得新成效、形成新亮点。

我市第二季度意识形态工作联席会议召开

周新鹤出席

本报讯(见习记者 党梦琦)7月2日,全市第二季度意识形态工作联席会议召开。市委常委会、宣传部部长周新鹤出席并讲话。

周新鹤要求,要提高政治站位,充分认识做好教育系统意识形态工作的极端重要性,保持高度警惕,拧紧责任链条,从培养社会主义合格建设者与可靠接班人的高度抓好意识形态工作;要适应时代要求,守好建强教育系统意识形态工作阵地,办好思政课

堂,加强师德师风建设,培育担当大任的时代新人;要压紧压实责任,努力形成做好教育系统意识形态工作的强大合力,为培养又红又专、德才兼备、全面发展的中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人提供坚强的思想政治保证。

会议传达学习了中央有关文件精神。漯河职业技术学院代表等分别作现场和书面交流。会上还进行了思想政治理论课教学现场观摩。

吕娜到源汇区调研时强调

强化服务意识 抓好基层党建

本报讯(记者 张晨阳)7月2日,市委常委会、组织部部长、市政府党组成员吕娜到源汇区调研基层党建。

吕娜一行先后到顺河街街道五福临门小区实地察看党建引领“三无楼院”治理工作开展情况,到顺河街街道为民服务中心详细了解党员志愿服务工作情况,到马路街街道非公党建活力联盟察看楼宇党建工作。随后,吕娜一行到干河陈乡姬崔村听取该村村

集体经济发展情况汇报,到空家郭镇政府察看村干部档案规范化管理工作。

吕娜对源汇区基层党建工作给予充分肯定。她强调,要进一步强化担当、创新方法、主动作为,不断提升基层治理水平、服务群众水平;要发挥党组织凝聚人心的政治核心作用,让党建工作和经济发展互动共进;要加强基层党组织建设,以组织振兴引领乡村全面振兴。

市领导督导调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 张晨阳)7月2日,市人大常委会副主任邵成山带领市人大常委会机关和市民政局相关负责同志,赴联系督战重点村——临颖县台陈镇临涯张村,督导调研脱贫攻坚工作。

邵成山指出,镇、村两级结合自身实际,采取有效措施,脱贫攻坚取得了较好成效,值得肯定。邵成山强调,下一步,要做好整体规划,强化督促落实,统筹安排好各

项扶贫资金;要将决战脱贫攻坚与实施乡村振兴战略有机结合,加快推进稳定脱贫长效机制建设,更加注重兜底政策的研究落实,切实降低返贫率、致贫率;要建立联络机制,加强沟通协调,确保现行标准下如期全面完成脱贫攻坚目标任务。

随后,邵成山一行到部分贫困户家中慰问,鼓励他们坚定信心,在党和政府的关怀下,依靠勤劳的双手过上幸福生活。

确保高质量完成脱贫攻坚目标任务

本报讯(记者 熊勇力)7月2日,市人大常委会副主任陈平赴市定挂牌督战村——舞阳县姜店乡冯庄村督导脱贫攻坚工作,并走访慰问贫困户和老党员。

听取乡、村关于脱贫攻坚工作的有关情况汇报后,陈平围绕贫困户低保、扶贫政策落实等问题,与基层干部深入交流。就做好下一步工作,陈平强调,乡、村“两

委”干部和驻村第一书记要严格落实落细责任,把各项扶贫政策熟记于心,查漏补缺,落实到位;要应保尽保、应兜尽兜,坚决做到不漏一户、不缺一户;要加强监测,实行动态帮扶,切实做到早发现、早预防,防止返贫增贫;要坚定信心,确保工作激情不退、投入力度不减、帮扶力度不减,高质量完成脱贫攻坚目标任务。

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线
关爱心理健康 放飞人生梦想
24小时心理援助热线:0395-3701120

白衣执甲逆风行 不辱使命写忠诚

——陈来恩抗疫二三事

■本报记者 熊勇力

陈来恩,市中医院业务副院长、市新冠肺炎救治专家组副组长、市疑似患者定点医院救治工作负责人。面对新冠肺炎疫情,有数十年党龄的陈来恩用专业知识、敬业精神和实干担当,日夜奋战在抗击疫情最前沿。

1月29日上午8:00,陈来恩带领市中医院首批医疗队进驻市新冠肺炎疑似患者隔离病区,开展全市疑似患者救治工作。由于组建救治队时间紧、任务重、防护物资紧缺,为了能够尽快理顺工作流程、做好患者的救治和医护人员的防护工作,陈来恩每天都要根据病区工作实际及时协调沟通相关部门完善各项制度、工作流程等。

在抗击疫情过程中,陈来恩敢于担当,勤于思考,发挥中医专业特长,突出中医救治之优势,先后研制了“新型肺炎预防1号”等中药制剂,并要求对所有疑似患者都要在中医辨证的基础上使用中药治疗。从全国范围内对新冠肺炎的中医治疗成效来看,他对“中药尽早使用、全程使用”的认识是超前的,也是正确的。然而,实施容易,决定难下。与完全陌生的新冠病毒作斗争,没有精湛的业务能力,没有共产党员的担当精神,怎敢如此决断?截至3月12日隔离病区工作结束,我市疑似患者隔离病区共收治住院患者146人,排除130人,确诊16人,疑似患者中医治疗率为100%,实现了患者零死亡

和医护人员零感染。3月14日中午12时,为扎实做好境外入京来漯人员的疫情防控和分流转运工作,按照省、市疫情防控指挥部的紧急通知和统一部署,陈来恩临危受命,作为领队迅速组建工作专班,于当日下午6时携带一个月的防护物资赴北京口岸。

在北京工作期间,他和其他同志一起克服种种困难,每天24小时坚守岗位,不但直接参与转

运,还协调防护物资,宣传疫情防控政策及知识。经过17天日夜奋战,他和专班的其他同志共转运入境回漯人员41人,其中疑似人员17人,实现了全闭环、零差错、零失误、零感染,确保了入境人员疫情防控和分流转运工作的顺利开展。

白衣执甲逆风行,不辱使命写忠诚。在新冠肺炎疫情防控工作中,陈来恩用实际行动诠释了共产党员和医生的责任与担当。



世界技能大赛4个项目的全省选拔赛在漯举行

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 王建辉)7月1日、2日,第46届世界技能大赛中CAD机械设计、移动机器人、原型制作、网站设计与开发4个项目的河南选拔赛在漯河技师学院举行。来自全省53所院校的200余名选手、教练和专家参与了这次选拔赛。其中,漯河技师学院

参赛选手10人。据了解,此次选拔赛由省人力资源和社会保障厅主办、市人力资源和社会保障局牵头承办、漯河技师学院协办。第46届世界技能大赛将于2021年9月在上海举行,漯河技师学院已连续三届协办全省选拔赛。



当前,秋作物进入关键管理期。图为7月2日,郾城区李集镇李集村村民正在给玉米施肥。 本报记者 范子恒 摄

深刻剖析 立行立改

■本报记者 蒿中刚 “接到今年前四个月的创优工作考核情况通报后,我们全员上下深受触动。市发改委样样工作都要争创先优,绝不能在创优工作中落后!”7月2日上午,对市发改委在创优模拟测评中网上申报资料不达标的问题,该委三级调研员闫耀民在接受记者采访时这样说。

闫耀民告诉记者:“我们第一时间召开党组会议,对创优工作中存在的问题进行深度分析。委党组要求全面提高认识、端正态度,立即对存在问题进行整改,同时对承担的创优工作任务进行再细化、再部署,成立专班,明确专人负责资料申报工作。”

记者了解到,市发改委在创优工作中主要承担推进我市诚信建设及资

市发展和改革委员会

料申报工作。诚信建设是一个系统工程,涉及全市数十个部门。市发改委作为牵头单位,需要协调这些单位及时上报资料。目前,该委正严格对照创优台账要求,强化社会行业诚信建设以及部门间的配合联动。

“我们将积极克服困难,进一步加大协调力度,完善部门间的沟通机制和督导考核机制,充分调动各方面的积极性、主动性,形成创文合力。”闫耀民告诉记者,“市发改委将力争分秒补短板,逐项查漏补缺,确保在最短时间内补齐短板、提升成效。同时,我们将加大对诚信建设工作的指导、督促、服务力度,对标对表,圆满完成各项创优任务,以实际行动和工作成效为我市创优工作做出积极贡献!”

简讯

- 日前,市委编办开展“走进讲读文化园,经典诵读祭先贤”暨庆祝建党99周年党性教育活动。 崔哲
- 近日,源汇区政协机关党支部组织党员到结对帮扶村——大刘镇蔡庄村看望慰问困难老党员。 张丹丹

- 近日,市交通运输局党委组织机关党员干部和帮扶共建村——临颖县陈庄乡贾太石村的党员干部一起重温入党誓词。
- 近日,源汇区司法局顺河街司法所成功调解一起门面房拆迁补偿案件。 宋延峰 韩蕊

我市食品名城建设成效明显

(上接1版)

招商引资亮点纷呈。市委书记高慧杰、市长刘尚进分别带队赴山东和苏州、北京等地开展招商活动,促成青岛欢动宠物食品项目、正大现代食品全产业链项目等一批大项目成功签约。总投资40.5亿元的亲食品扩建项目、江苏金羚羊食品“自嗨锅”生产项目等15个食品工业项目实现集中开工。疫情期间,各级、各部门保持“招商热情不减、客商联络不停、项目线索不断”。截至5月底,全市新签约食品

及相关产业链项目28个,投资总额78.3亿元。其中,超亿元项目24个,占年度目标任务25个的96%;超10亿元项目4个。

延链强链优化结构。出台《贯彻落实尹弘省长漯河调研讲话精神推进“三链同构”加快食品制造业转型升级的重点任务分解》,进一步明确25项工作重点;制订《关于加快先进制造业专业园区建设的实施意见及考评办法》(征求意见稿),助力“六个打通”,力争利用3至5年时间,培育一批营业收入10亿元

以上的龙头企业或单项冠军,形成100亿元规模特色产业集群。目前,食品智能装备、生物医药、医药化工、食品包装、检验检测等9个专业园区规划已完成,均达到入驻条件;近20个龙头企业正在入驻,专业园区的投资洼地效应正在凸显。

食品安全管控有力。以创建国家食品安全示范城市为抓手,出台《2020年食品安全工作要点》,深入实施“双安双创”示范引领行动、食品安全追溯体系建设行动、食品质量安全提升行动等全市食品安全

十大攻坚行动。制订《关于切实做好第三批河南省食品安全示范县(区)验收工作的紧急通知》和《2020年漯河市食品安全创建计划》,启动“全域一体同创”工作。通过“三品一标”认证的无公害农产品151个、绿色食品35个、有机农产品1个,各县区“三品一标”平均占比居全省第二。全市新增食品类注册商标860件,临颖、沙澧、淞江、东城4个产业集聚区被认定为省级商标品牌培育基地,居全省第一位。

国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(漯自然资网挂告字[2020]23号)

经漯河市人民政府批准,漯河市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让以下一幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市地产交易所组织实施。现将有关事项公告如下。

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:

编号	名称	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)	投资强度(万元/公顷)
					容积率	建筑密度	建筑高度	绿地率					
2020-41	411104-100-206-0200-002	召陵区黄河路南侧、祝山路西侧	14995.79	工业用地	大于1.0	大于60%	小于24米	不大于20%	50	524.85	524.85	5	不低于3510

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见漯河市自然资源和规划局建设用地规划条件。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请可在2020年7月3日至7月31日,登录漯河市国土资源交易平台(以下简称网上交易系统),提交申请。地块编号:2020-41 竞买保证金到账截止时间为2020年7月31日16:00。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、2020-41地块挂牌报价时间为2020年7月23日10:00至8月3日16:00。

挂牌网址:漯河市国土资源交易平台(http://gtjy.lhjs.cn)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审

制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买资格确认书,确认其竞买资格,出让人对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:本公告未尽事宜,详见漯河市国土资源交易平台(http://gtjy.lhjs.cn)2020-41国有建设用地使用权网上出让须知。

九、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7以上版本,浏览器请使用IE11以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

挂牌系统操作问题请咨询漯河市公共资源交易中心,中心电话:0395-2961612。

联系电话:0395-3137121 或 0395-2961870

联系人:漯河市地产交易所 特此公告

漯河市自然资源和规划局 2020年7月3日

漯河市自然资源和规划局

关于召陵区张军涛违法建设路舜驾校的案件通报

为严厉打击自然资源违法行为,达到查处一起、震慑一片、教育一方的目的,根据河南省自然资源厅执法监督局《关于报送挂牌督办案件的通知》和省厅指定,现对该案件进行公开通报:

2015年10月,张军涛在未经县级以上人民政府依法批准的情况下,擅自召陵区东城街道办事处占地开工建设路舜驾校,违法占用土地面积22.57亩(其中一般耕地14.18亩、其他土地8.39亩),目前该案件正在依法查处。

2020年7月2日

附件:

自然资源领域违法违规案件挂牌督办通知书

自然资源[2020]1号

漯河市自然资源和规划局召陵分局:

经局研究决定,将路舜驾校违法占地案列为市局挂牌督办案件。

你局要按照《自然资源领域违法违规案件公开通报和挂牌督办办法》的规定,会同有关部门,抓紧进行调查,研究提出处理意见。处理意见自督办通知书下发之日起10日内报市局,经市局同意后,由你局负责落实。

该案件办结时限为自督办通知书下发之日起45日内。

遗失声明
●编号为1411145964,姓名为陈旭果,出生日期为2008年9月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
●舞阳县胡艳专业儿童理发店营业执照正本(注册号:41112622724453)丢失,声明作废。
●漯河市盛和商贸有限公司营业执照正本(注册号:411102000011218)丢失,声明作废。